
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі  

Харківського національного університету мистецтв  

імені І.П. Котляревського 

 

«19» лютого 2026 року м. Харків 

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі – ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 
Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Чумаком Юрієм Володимировичем. 

 

Інформація для осіб з ТОТ України: на вебсайті Харківського національного 

університету мистецтв імені І.П. Котляревського (далі – Університет) в розділі 

«Вступникам» створено окрему вкладку «Вступникам з тимчасово окупованої 

території» https://num.kharkiv.ua/dlya-vstupnikiv-z-timchasovo-okupovanix-teritorij, 

яка містить загальну інформацію для вступників щодо діяльності освітніх центрів 

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна» (далі – освітні центри). 

Інформація на зазначеній сторінці Університету містить відомості: 

- про функції освітніх центрів; 

- алгоритм спрощеного вступу через освітні центри; 

- хто має право вступати через освітні центри; 

- графік роботи освітніх центрів; 

- іншу необхідну інформацію. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: в зазначеному розділі на вебсайті 

Університету зазначено контактний мобільний телефони (без месенджерів)  

+38 0501393039, вказано уповноважену особу – заступницю відповідального 

секретаря приймальної комісії Ірину Гавриш, а також міститься електронна 

адреса: abitur@num.kh.ua.  

 

Опис процедури для вступу людей з ТОТ України до закладів освіти України: 

інформація про період діяльності освітніх центрів, список необхідних для подачі 

документів, процедури вступу міститься на сайті Університету, а також  

https://num.kharkiv.ua/dlya-vstupnikiv-z-timchasovo-okupovanix-teritorij
mailto:abitur@num.kh.ua
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у викладених на вебсайті Положенні про діяльность освітнього центру «Донбас-

Україна» Харківського національного університету мистецтв імені  

І.П. Котляревського та Положенні про діяльность освітнього центру  

«Крим-Україна» Харківського національного університету мистецтв імені 

І.П.Котляревського 

Положення, зокрема, містять інформацію щодо: 

- організації роботи із заявниками; 

- особливостей отримання заявниками документів про повну загальну 

середню освіту, необхідних для здобуття вищої освіти; 

- прийому для здобуття вищої освіти; 

- бланк освітньої декларації про здобуття базової середньої освіти або 

повної загальної середньої освіти; 

- бланк запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або 

вступних випробуваннях для вступу через освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна». 

Окрім того, на вебсайті розміщені корисні посилання: сторінка для 

вступників в месенджері «Телеграм», портал «Доступна освіта», сайт Abitly 

(пошук спеціальностей в Україні). 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Університету 

розміщено мапу, як дістатись до освітнього центру на адресу: майдан Конституції, 

буд. 11/13, м. Харків, однак фактично станом на момент моніторингу освітній 

центр перебуває за іншою адресою: вул. Чернишевська, буд. 79, м. Харків. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про Уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме 

комунальний заклад «Харківський науковий ліцей «Обдарованість» Харківської 

обласної ради, з указанням контактних номерів телефонів та електронної адреси. 

Мапа, як дістатися до уповноваженого закладу середньої освіти, відсутня. При 

цьому не зазначено інформацію щодо контактної особи цього закладу. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Харківського національного університету мистецтв імені 

І.П. Котляревського. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Чернишевська, 79, м. Харків. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Ректора Говорухіної Наталії Олегівни, відповідального секретаря 

приймальної комісії Костогриза Сергія Олександровича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів передбачена Положеннями про освітні центри. 
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Зазначені документи знаходяться у публічному доступі на вебсайті Університету в 

розділі «Вступникам» – «Вступникам з тимчасово окупованої території». 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Прописані в Правилах прийому на навчання для здобуття вищої освіти  

в Харківському національному університеті мистецтв імені І.П. Котляревського  

в 2024 році (зі змінами), з якими можна ознайомитись на вебсайті закладу освіти  

в розділі «Правила прийому до ХНУМ». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 0 осіб із ТОТ 

України. Заяви до освітніх центрів не надходили, студенти через освітні центри не 

вступали. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

Університетом ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ України, 

територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, областей. 

Однак у 2025 році всього до Університету було зараховано на бюджетні місця 0 

вступників із ТОТ України. 

 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

Кількість вступників із ТОТ України у порівнянні з 2024 роком не змінилася. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

На базі Університету працює гуртожиток, в якому вступники з ТОТ України 

мають можливість розміщуватись на період вступу та навчання.  

Університет готовий сприяти в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів, однак таких запитів за вступну кампанію не надходило. Також 

передбачене складання кваліфікаційних робіт, державних іспитів студентами 

Університету в дистанційному форматі, що спрощує процес отримання освітнього 

рівня українського зразка. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено заклад – комунальний заклад «Харківський 

науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної ради», розташований за 

адресою: вул. Миру, буд. 102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної 

середньої освіти знаходиться в межах доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

Окремих підготовчих курсів для вступників з ТОТ України у 2025 році не 

передбачалось.  
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Консультації 

В Університеті надаються як онлайн, так і офлайн консультації щодо вступу, 

процедури вступу, тестових завдань, порядку проведення співбесід абітурієнтам за 

допомогою різних способів зв’язку. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Університет розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті,  

а також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ України:  

- складність комунікації із вступниками з ТОТ України (нестабільний 

інтернет, обмежений доступ до українських ресурсів); 

- часто – невідповідність документів вступників стандартам вищої освіти 

України. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Харківському національному університету мистецтв імені 

І.П. Котляревського: 

1) розглянути можливість абітурієнтам з ТОТ України контактувати  

з освітніми центрами через соціальні мережі, месенджери через їхню зручність та 

неможливість використання абітурієнтами мобільного зв’язку; 

2) додати мапи (дорожні карти), як дістатися до освітніх центрів та до 

уповноваженого закладу загальної середньої освіти; 

3) посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу абітурієнтів  

з ТОТ України через освітні центри. 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Харківській області  

 

 

 

 
 

 

 

Олена СІБІЛЬОВА 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю  

  

Юрій ЧУМАК 

 

 


